## Практика на Петербургском тракторном заводе



В период с 10 по 21 июня лицеисты проходили практику на АО «Петербургский тракторный завод» (ПТЗ).

Программа практики была насыщенной. Ребята прослушали лекции, познакомились с различными цехами ПТЗ, в частности, были на экскурсии на главном конвейере, в литейном, механообрабатывающем и кузнечно-штамповочном цехах, в химико-термической и метрологической лаборатории. Узнали весь цикл производства трактора «Кировец». Выполнили проекты и защитили их.

Лицеисты приняли участие в испытаниях готовой продукции ( , осторожно. громкие звуки трактора :)

Отзывы о практике наших учеников:

Тихонов Ярослав: «Практика на ПТЗ интересная и информативная, мне понравилась». Кокорин Кирилл: «Спасибо огромное, очень интересная практика была, очень интересные и хорошие преподаватели и экскурсоводы были, всё очень понравилось!»

Таисия Рыбак: «Мне очень понравилось! Самое главное, что мы смогли прикоснуться к производственного процессу, посмотреть как работает завод изнутри, за что большое спасибо. Также сотрудники были очень доброжелательными и помогали с многими вопросами»

.